Press Information



VPR22-018 2022 年 5 月 11 日(水)

フォルクスワーゲン正規販売店「フォルクスワーゲン市川」新規オープン

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役社長:マティアス シェーパース、本社:愛知県 豊橋市、略称:VGJ)とフォルクスワーゲン正規販売店契約を締結し、千葉県内で4 店舗を運営しているインポートカーズ株式会社(代表取締役社長:出野祥平、本社:千葉県千葉市)は、5月14日(土)に「フォルクスワーゲン市川」を、新規オープンします。

新店舗は、市川市南部の主要幹線道路である県道283号線(若宮西船市川線)に面しており、周辺には国産、輸入車ディーラーが集中している好立地で、京葉道路「京葉市川」ICより約500m、JR総武線「下総中山」駅より約1kmと周辺エリアからのアクセスにも優れています。

同店舗は、フォルクスワーゲンがドイツをはじめ全世界で展開しているコーポレートデザイン「モジュラーコンセプト」に基づき設計されています。また、日本では 2020 年から順次導入して



いる新たなブランドデザインを、ショールームの内装に取り入れました。車両展示エリアには、ハイライトステージ、ライトボックス、ライトフレーム、ハイライトフレームから構成される「ハイライトプレゼンテーション」を導入することで、ステージ上に展示する車両のコンセプトカラーに合わせて照明を調色し、一層の特別感を醸し出します。また、これまで白と木目調カラーで統一されていたショールームに、新 CI に基づいた新色のブルーを追加採用し、カラフルで明るい印象を与えます。最新の整備機器を完備したサービス工場、ダイアログレセプション(車両受付確認専用設備)を備え、新車からアフターサービスまでのあらゆる顧客ニーズに対応する施設となっています。

インポートカーズ株式会社及び「フォルクスワーゲン市川」の概要は、下記のとおりです。

一記一

運営法人 【インポートカーズ株式会社】

住所: 〒260-0032 千葉県千葉市中央区登戸 2-2-7 設立年: 2015 年 資本金: 1,000 万円 代表者名: 代表取締役社長 出野 祥平(いでの しょうへい) 運営店舗: VW 成田・VW 市原・VW 松戸ルート 6・VW 南柏

主な事業内容: 新車・中古車販売 / 整備 / 部品販売

店 舗 【フォルクスワーゲン市川】

店舗住所: 〒272-0015 千葉県市川市鬼高 1-11-15

tel. 047-314-3000 fax. 047-314-3300

店長名: 小松崎 和彦(こまつざき かずひこ)

従業員数: 12 名 (店長、セールス 3 名、サービス 6 名、その他 2 名)

展示車両台数: 4台 + 納車室 (兼ダイアログレセプション(車両受付確認専用設備))

整備工場: 4 ワークベイ (検査ライン含む)

営業開始日: 2022年5月14日(土)

URL: https://www.vw-dealer.jp/top.do?dlr=ichikawa